

В Дорогомилово обсудили организацию и проведение профилактической работы с несовершеннолетними и семьями, находящимися в трудной жизненной ситуации

15.10.2015

14 октября 2015 года в управе района Дорогомилово состоялось расширенное координационное заседание Комиссии по делам несовершеннолетних на тему: «О совершенствовании межведомственного взаимодействия органов и учреждений системы профилактики района Дорогомилово в организации и проведении профилактической работы с несовершеннолетними и семьями, находящимися в социально-опасном положении (трудной жизненной ситуации)».

В заседании приняли участие представители образовательных учреждений района Дорогомилово, ответственные за проведение профилактической работы с несовершеннолетними и неблагополучными семьями. Среди приглашенных – старший помощник Дорогомиловского межрайонного прокурора М.Ф. Кравцова, инспектор группы по делам несовершеннолетних ОМВД России по району Дорогомилово Е.В. Новикова, главный специалист отдела социальной защиты населения района Дорогомилово О.Н. Луговенко, социальный педагог ГБУ Центра социальной помощи семье и детям «Кутузовский» В.В. Логунов, педагоги-психологи ГБУ Городского психолого-педагогического центра Департамента образования города Москвы Т.О. Кириллова и С.М. Калякина.

Обсуждались вопросы взаимодействия образовательных учреждений района с другими органами и учреждениями системы профилактики. Особое внимание было уделено вопросу сопровождения разных категорий семей, которое осуществляется Центром «Кутузовский». Дополнительные возможности социального сопровождения несовершеннолетних, состоящих на учете в КДН и ЗП, а также других категорий несовершеннолетних были предложены специалистами направления «Перекресток» ГБУ ГППЦ ДО г. Москвы. Кроме того, был затронут вопрос о необходимости организации работы в соответствии с утвержденным 15.08.2015 Регламентом межведомственного взаимодействия в сфере выявления и организации работы с несовершеннолетними, употребляющими наркотические средства, психотропные вещества и их прекурсоры. Член КДН и ЗП района Дорогомилово, специалист по социальной работе филиала № 8 Московского научно-практического центра наркологии Л.А. Кутуева познакомила участников заседания с существующими профилактическими программами, подготовленными для реализации в образовательных учреждениях. Своим опытом ведения профилактической работы с несовершеннолетними и семьями поделилась социальный педагог ГБОУ средней общеобразовательной школы № 1232 (Кутузовский пр-т, д. 28) Н.Н. Коваленко.

В завершение заседания заместитель председателя Молодежной палаты района Дорогомилово Я.А. Пашковская ознакомила собравшихся с условиями проведения конкурса социально значимых видеороликов и электронных презентаций «Молодежь против наркотиков!», который будет проводиться среди учащихся образовательных учреждений. Данное мероприятие будет проводиться совместно с КДН и ЗП района Дорогомилово по поручению Антинаркотической комиссии Западного административного округа города Москвы.

В ходе состоявшегося заседания были приняты постановления, обозначены сроки и ответственные за их исполнение.

Адрес страницы: <http://gbuzhilishnik.mos.ru/presscenter/news/detail/2230311.html>

[ГБУ Жилищник Дорогомилово](#)